



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

040053, МСП-655, Київ-53,  
Львівська площа, 8

Тел. 212-50-54  
Факс 212-48-05

19.08.03 № 3625/10-4809

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору  
об'єднання "Український мережевий  
інформаційний центр"  
Ю. Гончаруку

вул. Володимирська, 10  
м. Київ

Направляємо копію рішення тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України від 15 серпня № 14-р/тк про надання дозволу на створення об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" на 4 арк. в 1 прим.

Додаток: копія рішення тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України від 15 серпня № 14-р/тк про надання дозволу на створення об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" на 4 арк. в 1 прим.

Державний уповноважений

Ю. КРАВЧЕНКО

014415



**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ**  
**РІШЕННЯ**  
**ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ**

15 серпня 2003 р. № І4-р/тк

м. Київ

Про надання дозволу  
на узгоджені дії

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву від 31 липня № 2/03 (вх. № 8-01/3858 від 1 серпня 2003 року) уповноваженої особи Асоціації учасників ринку Інтернет України (АУРІУ), Української Національної Інтернет-Асоціації (УНІА), Асоціації операторів зв'язку "Телас", ДП "Державний центр інформаційних ресурсів України", ДП "Українські спеціальні системи" стосовно надання дозволу на створення об'єднання "Український мережевий інформаційний центр"

**ВСТАНОВИВ:**

Об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" (надалі – Об'єднання) створюється у відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2003 року № 447-р, згідно з яким прийнято рішення підтримати пропозицію Держкомзв'язку, СБУ та учасників ринку Інтернет в Україні щодо створення об'єднання підприємств "Український мережевий інформаційний центр" з метою управління адресним простором українського сегмента мережі Інтернет, обслуговування та адміністрування системного реєстру і системи доменних імен домену верхнього рівня .UA.

Головним органом, координуючим діяльність та контролюючим дотримання систем та стандартів у розподіленні адресного простору та доменних назв є Міжнародна Інтернет Корпорація з розподілу адресного простору та доменних назв (ICANN). ICANN є неприбутковою корпорацією, що зареєстрована та розташована в США, діє за законами США на засадах представництва в раді директорів та комітетах учасників найчисленніших верств Інтернет співтовариства різних країн. Діяльність ICANN координується Департаментом комерції Федерального уряду США, як головного власника технічних засобів кореневої системи доменних назв та первинних магістралей Інтернет, частина з яких належить та експлуатується Департаментом Спеціальних Систем Зв'язку та захисту Міністерства оборони США.

За міжнародним розподілом адресного та доменного простору в глобальній телекомунікаційній та інформаційній мережі Інтернет назва домену .UA закріплено за державою Україна. Домен .UA є національним доменом верхнього рівня та складовою частиною всесвітньої системи доменних імен.

Принципи діяльності ICANN викладені у "Білій книзі" – зводі принципів, викладених від імені Уряду США Національним Агентством з телекомунікацій та інформатизації (NTA). Зазначеними Принципами визначено, що адмініструванням відповідних доменів верхнього рівня повинно здійснюватись відповідними підприємствами, уповноваженими урядами держав з визнаними громадськими повноваженнями. Найкращим рішенням в діяльності Адміністрацій доменів верхнього рівня є взаємодія визначених урядом державних органів та суспільно

визнаних громадських організацій в цій країні, такими як Асоціації промисловості Інтернет (Асоціації Інтернет-сервіс-провайдерів), Асоціації захисту прав споживачів, тощо.

В більшості країн з розвинутим ринком Інтернет послуг Адміністрації національних доменів верхнього рівня були утворені асоціаціями Інтернет-сервіс-провайдерів, визнані місцевим Інтернет співтовариством, які співпрацюють та мають договірні відносини із урядами своїх країн.

Існуюча система доменних назв в Україні суперечить принципам ICANN, Ради ЄС, адже на сьогодні держава та існуючі асоціації не приймають участі в адмініструванні національного домену .UA. Україна, яка має свій національний домен верхнього рівня, на сьогодні не має угоди з ICANN, не дотримується визнаних іншими країнами "Принципів адміністрування та делегування доменів верхнього рівня кодів країн" Міжурядового консультативного комітету Міжнародної корпорації з розподілу номерів та назв (GAC ICANN), не є членом GAC ICANN та не входить до складу CENTR (Європейської Ради Адміністраторів Реєстру національних доменів верхнього рівня – Council of National Top Level domain Registries), не приймає участі у відповідних консультативних комітетах Комісії Ради ЄС. Зазначене спричиняє негативне відношення до України у всесвітньому інформаційному просторі та у відповідних профільних міжнародних організаціях.

Крім вищезазначеного, створення Об'єднання обумовлено:

- існуючими міжнародними рекомендаціями та вимогами організацій, що адмініструють адресний простір національного сегменту Інтернет;
- необхідністю участі в управлінні адресним простором як суспільним ресурсом представників Інтернет-спільноти та органів державного управління;
- рішеннями Міжвідомчої наради з питань адміністрування домену .UA, що затверджені Держкомзв'язку України;
- необхідністю розмежування функцій технічної підтримки, координації та управління, безпосереднього обслуговування користувачів для забезпечення рівної можливості доступу на ринок послуг Інтернет.

Функція адміністрування адресного простору українського сегмента мережі Інтернет відноситься до функції регулювання доступу до ринку телекомунікацій, що, згідно з Положенням про Державний комітет зв'язку та інформатизації України, затвердженим Указом Президента України від 3 червня 1999 року № 601/99, є одним із основних завдань Держкомзв'язку України.

Функція адміністрування системою доменних назв національного домену є ієрархічною. Крім того, записи до центрального реєстру та центральних в країні серверів доменних назв домену .UA можуть здійснюватись тільки одним оператором, від діяльності якого залежить можливість користування адресами в українському сегменті мережі Інтернет. Таким чином, технологічно визначається повна централізація цієї функції в одному центрі управління.

Зазначена функція державного регулювання, виходячи з вимог рекомендацій Міжнародної Інтернет Корпорації з розподілу адресного простору та доменних назв (ICANN) та відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2003 року № 447-р делегується Об'єднанню.

Засновниками Об'єднання виступають Асоціація учасників ринку Інтернет України (АУРІУ), Українська Національна Інтернет-Асоціація (УНІА), Асоціація операторів зв'язку "Телас" (ТЕЛАС), ДП "Державний центр інформаційних ресурсів України", ДП "Українські спеціальні системи".

Відповідно до проекту Статуту Об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" Об'єднання створюється з метою:

управління та обслуговування системного реєстру та системи доменних назв та здійснення функцій Адміністрації домену верхнього рівня в домені .UA міжнародної мережі Інтернет;

технічної підтримки та захисту відповідних систем та реєстрів (баз даних);

розвитку та координації систем реєстрацій у національному домені верхнього рівня .UA з метою стабільності, доступності та конкуренції послуг реєстрацій та підтримки доменних назв;

сприяння розвитку та акредитації реєстраторів;

підтримки відповідності функціонування українського національного домену міжнародним стандартам та правилам;

забезпечення надійності функціонування системи реєстрацій та підтримки доменних назв, у тому числі у випадках припинення діяльності окремих реєстраторів та в екстремальних умовах;

розробки та впровадження Правил адміністрування, реєстрацій та підтримки доменних назв;

розвитку позасудової системи вирішення конфліктів про реєстраціях доменних назв;

захисту прав користувачів доменних назв та сприяння підвищення якості їх обслуговування;

гармонізації систем співвідношення прав користування доменних назв та прав інтелектуальної власності, знаків для товарів і послуг, тощо, із міжнародним законодавством;

сприяння розвитку органів саморегулювання Інтернет співтовариства;

розвитку суспільних комп'ютерних мереж, розвитку інформаційної інфраструктури в суспільстві, розвитку і впровадженню новітніх інформаційних технологій у державних, освітніх, громадських та наукових організаціях, загальному розвитку української національної складової мережі Інтернет;

представництва та участі у діяльності відповідних міжнародних організацій.

Предметом діяльності Об'єднання "Український мережевий інформаційний центр", відповідно до проекту Статуту, є розробка, впровадження та забезпечення функціонування технологічної схеми реєстрацій і підтримки доменних назв в українському національному домені мережі Інтернет; розробка, впровадження, вдосконалення та забезпечення виконання правил реєстрацій та підтримки доменних назв в українському національному домені мережі Інтернет; укладання договорів з організаціями про виконання робіт і надання послуг, необхідних для забезпечення функціонування системного реєстру та системи доменних назв домену верхнього рівня .UA мережі Інтернет, тощо.

Предметом діяльності Асоціації учасників ринку послуг Інтернет України є взаємодія з вітчизняними, іноземними та міжнародними організаціями у сфері розвитку мережі Інтернет, сприяння органам державної влади та управління у підготовці нормативно-правової бази, що має відношення до розвитку українського сегменту Інтернет, порядку і правил реєстрації, обліку та захисту авторських прав та прав на інтелектуальну власність, що виникають у зв'язку з функціонуванням українського сегменту мережі Інтернет і т. д., розробка і супроводження проектів технічних умов і стандартів на послуги Інтернет, представництво та захист інтересів членів Асоціації в органах центральної та місцевої ради, інших державних та недержавних організаціях та установах, тощо.

Українська асоціація операторів зв'язку "Телас" здійснює захист прав та інтересів членів Асоціації в різноманітних організаціях, в тому числі міжнародних, підтримку ділового співробітництва між членами Асоціації, сприяє проведенню наукових досліджень і проведенню практичних заходів по реформуванню галузі зв'язку, сприяє встановленню ділових контактів та зв'язків між операторами зв'язку, з іноземними партнерами, з метою залучення в Україну прогресивних технологій, іноземних інвестицій, передового досвіду, тощо.

Предметом діяльності Української Національної Інтернет-Асоціації є захист прав та інтересів членів Асоціації в різноманітних організаціях, в том числі міжнародних, підтримка ділового співробітництва між членами Асоціації, представництво інтересів членів Асоціації перед державними органами та громадськими органами, організаціями, іншими особами, ознайомлення громадськості з діяльністю Асоціації та її членів, сприяння проведенню наукових досліджень, розробці та реалізації проектів та програм, пов'язаних із глобальними

інформаційними, телекомунікаційними мережами, розробка рекомендацій щодо норм професійної етики учасників ринку послуг Інтернет, тощо.

Відповідно до Статутів зазначених асоціацій – вони не здійснюють підприємницької діяльності та втручання в виробничу та комерційну діяльність, прийняття управлінських рішень їх членів.

Суб'єкти господарювання, які входять до складу асоціацій АУРІУ, УНІА та ТЕЛАС надають послуги доступу до мережі Інтернет по комутованим каналам, доступу по виділеним каналам з різними технологіями, доступу по радіоканалам, з реєстрації доменних імен, з розміщення серверів та сайтів користувачів, з веб-дизайну, IP-телефонії, зв'язку (міського, міжміського, міжнародного), проектуванню та розробці веб-сайтів, здійснюють постачання програмного забезпечення, видавничу діяльність, тощо.

Предметом діяльності ДП "Державний центр інформаційних ресурсів" є реалізація загальнодержавних проектів та окремих завдань (проектів) Національної програми інформатизації, формування системи інформаційних ресурсів, інтегрування існуючих загальнодержавних та регіональних інформаційних системи та баз даних, тощо. ДП "Українські спеціальні системи" координує роботи з виконання Державної програми створення, розвитку та забезпечення функціонування Національної системи конфіденційного зв'язку.

Відповідно до проекту Статуту Об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" діяльність Об'єднання не повинна створювати переваг окремим учасникам ринку. Об'єднання не має право самостійно займатись тими видами діяльності, для яких він акредитує інші організації.

Крім того, відповідно до проекту Статуту Об'єднання не обмежує, не здійснює контролю та не втручається в господарську діяльність своїх засновників (учасників). Засновники (учасники) залишають свою повну самостійність та незалежність своєї господарської та іншої діяльності від діяльності Об'єднання.

Враховуючи зазначене, створення та діяльність Об'єднання на засадах, передбачених Установчим договором та Статутом Об'єднання, не призведе до обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Проекти Установчого договору та Статуту Об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" відповідають вимогам законодавства про захист економічної конкуренції.

Виходячи з наведеного, керуючись статтями 7 та 13 Закону України "Про Антимонопольний комітет України", Положенням про порядок надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26 – р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526, Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на створення об'єднання "Український мережевий інформаційний центр".

Голова Тимчасової адміністративної колегії Комітету



С. ЧЕРНЕНКО

І Д Н О  
С П Е Ц І А Л І С Т  
НАЛОБЕНКО